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451. Mociones

m/000035-02
Rechazo por el Pleno de la moción presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa 
a política general en materia de demografía y población, consecuencia de la interpelación 
formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 14 de diciembre 
de 2022, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 95, de 10 de enero de 2023.

presIdenCIa

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero 
de 2023, rechazó la moción, M/000035, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de demografía y población, consecuencia 
de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 14 de diciembre de 2022, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 95, de 10 de enero de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 14 de diciembre de 2022, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 95, de 10 de enero de 2023.

presIdenCIa

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de 
febrero de 2023, rechazó la moción, M/000036, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a política general en materia de economía, consecuencia de la 
interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la Sesión 
Plenaria de 14 de diciembre de 2022, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 95, de 10 de enero de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000159-02
Aprobación por la Comisión de Sanidad de resolución relativa a la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández 
y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instalar en Carbajales 
de Alba (Zamora) una ambulancia de soporte vital avanzado que preste un servicio permanente, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 40, de 15 de julio de 2022.

aprobaCIón por la ComIsIón de sanIdad

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de febrero de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000159, 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García 
Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León 
a instalar en Carbajales de Alba (Zamora) una ambulancia de soporte vital avanzado que 
preste un servicio permanente, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 40, de 15 de julio de 2022, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a instalar en 

Carbajales de Alba (Zamora), a la mayor brevedad posible y, en todo caso, en el 
presente año 2023, una ambulancia de soporte vital básico, que preste un servicio 
permanente (24 horas al día durante todo el año)".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000162-02
Aprobación por la Comisión de Sanidad de resolución relativa a la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández 
y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a instalar en Santa María 
del Páramo (León) una ambulancia de soporte vital avanzado que preste un servicio permanente, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 40, de 15 de julio de 2022.

aprobaCIón por la ComIsIón de sanIdad

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de febrero de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000162, 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García 
Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a 
instalar en Santa María del Páramo (León) una ambulancia de soporte vital avanzado que 
preste un servicio permanente, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 40, de 15 de julio de 2022, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a instalar en 

Santa María del Páramo (León), a la mayor brevedad posible y, en todo caso, en el 
presente año 2023, una ambulancia de soporte vital básico, que preste un servicio 
permanente (24 horas al día durante todo el año)".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000195-02
Aprobación por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de resolución relativa a la proposición 
no de ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio 
Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. José Ignacio Martín Benito y D. Ángel Hernández Martínez, 
instando a la Junta de Castilla y León a agilizar la declaración del yacimiento arqueológico 
del Cerro de San Vicente en Salamanca como bien de interés cultural con la categoría de zona 
arqueológica una vez se reciba la correspondiente solicitud por parte del Ayuntamiento de 
Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 47, de 1 de septiembre de 2022.

aprobaCIón por la ComIsIón de Cultura, turIsmo y deporte

La Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 3 de febrero de 2023, con motivo del debate de la proposición 
no de ley, PNL/000195, presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. Rosa María Rubio Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. José Ignacio Martín 
Benito y D. Ángel Hernández Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a agilizar 
la declaración del yacimiento arqueológico del Cerro de San Vicente en Salamanca 
como bien de interés cultural con la categoría de zona arqueológica una vez se reciba 
la correspondiente solicitud por parte del Ayuntamiento de Salamanca, publicada en 
el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 47, de 1 de septiembre de 2022, 
aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a impulsar la 

declaración del yacimiento arqueológico del Cerro de San Vicente en Salamanca como 
Bien de Interés Cultural con la categoría de zona arqueológica una vez se reciba la 
correspondiente solicitud por parte del Ayuntamiento de Salamanca".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000245-02
Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de 
ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Pedro Luis González 
Reglero, D. Javier Campos de la Fuente, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. José Ignacio Martín 
Benito y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla y León a poner en marcha 
un plan autonómico de la bicicleta, con dotación económica en los próximos presupuestos 
de la Comunidad, que incluya el diseño y puesta en marcha de una red de vías ciclistas, la 
recuperación de los caminos rurales y vías pecuarias y la creación de infraestructuras intermodales 
bicicleta-transporte público, garantizando así la integración de la bicicleta en las políticas de 
movilidad sostenible de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Movilidad y Transformación Digital de las Cortes de Castilla y 
León, en sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, 
PNL/000245, presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Pedro 
Luis González Reglero, D. Javier Campos de la Fuente, D. Jesús Guerrero Arroyo, 
D. José Ignacio Martín Benito y D. Fernando Pablos Romo, instando a la Junta de Castilla 
y León a poner en marcha un plan autonómico de la bicicleta, con dotación económica en 
los próximos presupuestos de la Comunidad, que incluya el diseño y puesta en marcha 
de una red de vías ciclistas, la recuperación de los caminos rurales y vías pecuarias y la 
creación de infraestructuras intermodales bicicleta-transporte público, garantizando así la 
integración de la bicicleta en las políticas de movilidad sostenible de la Junta de Castilla 
y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, de 27 de 
octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000247-02
Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a que, a través de la Consejería 
de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, actualice lo antes posible las estadísticas agrarias, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de las Cortes de Castilla y 
León, en sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, 
PNL/000247, presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Rubén Illera Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León 
a que, a través de la Consejería de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural, actualice 
lo antes posible las estadísticas agrarias, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000250-02
Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no 
de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, 
Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Rubén Illera Redón 
y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de Castilla y León a convocar una prima de 
polinización, por un importe de 200.000 euros, desde el 2022 en adelante, destinada a los titulares 
de explotaciones apícolas de Castilla y León, con el fin de favorecer el sostenimiento de las 
colmenas por su importante papel en la función polinizadora y de aprovechamiento de los recursos 
naturales, de la que podrán beneficiarse aquellos apicultores, "profesionales o no", que tengan 
inscritas sus colmenas en el Registro de Explotaciones Ganaderas de Castilla y León el mismo 
día en el que finalice el plazo para la presentación de las solicitudes de la ayuda, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de las Cortes de Castilla 
y León, en sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no 
de ley, PNL/000250, presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. María Soraya Blázquez 
Domínguez, D. Rubén Illera Redón y Dña. Noelia Frutos Rubio, instando a la Junta de 
Castilla y León a convocar una prima de polinización, por un importe de 200.000 euros, 
desde el 2022 en adelante, destinada a los titulares de explotaciones apícolas de Castilla 
y León, con el fin de favorecer el sostenimiento de las colmenas por su importante papel 
en la función polinizadora y de aprovechamiento de los recursos naturales, de la que 
podrán beneficiarse aquellos apicultores, "profesionales o no", que tengan inscritas sus 
colmenas en el Registro de Explotaciones Ganaderas de Castilla y León el mismo día en 
el que finalice el plazo para la presentación de las solicitudes de la ayuda, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000251-02
Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, 
D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña. Noelia Frutos Rubio y 
D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta de Castilla y León a implementar medidas y ayudas 
económicas para que la mayor parte de los regadíos, siempre que sea posible, usen métodos más 
eficientes en el uso del agua, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, de 27 de 
octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de las Cortes de Castilla y 
León, en sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, 
PNL/000251, presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
Dña. Noelia Frutos Rubio y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta de Castilla y León 
a implementar medidas y ayudas económicas para que la mayor parte de los regadíos, 
siempre que sea posible, usen métodos más eficientes en el uso del agua, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000283-02
Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Javier Campos de la 
Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar el ensanchamiento de la carretera LE-411, desde 
la localidad de Villamañán hasta Saludes de Castroponce, y a su finalización en la presente 
legislatura, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Movilidad y Transformación Digital de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000283, 
presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Javier Campos de 
la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar el ensanchamiento de la carretera LE-411, 
desde la localidad de Villamañán hasta Saludes de Castroponce, y a su finalización en la 
presente legislatura, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, 
de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000286-02
Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla 
y León a llevar a cabo la ejecución de las obras y actuaciones de reforma integral de la estación de 
autobuses de Benavente (Zamora), a mejorar de forma urgente y sustancial sus servicios básicos y 
a abrir la misma en horario nocturno, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, de 27 de 
octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Movilidad y Transformación Digital de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000286, 
presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez 
Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando 
a la Junta de Castilla y León a llevar a cabo la ejecución de las obras y actuaciones 
de reforma integral de la estación de autobuses de Benavente (Zamora), a mejorar de 
forma urgente y sustancial sus servicios básicos y a abrir la misma en horario nocturno, 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, de 27 de octubre 
de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000290-02
Rechazo por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de la proposición no de ley presentada 
por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis 
Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar los trámites en el primer 
semestre de 2023 para la rehabilitación, puesta en valor y oferta como recurso turístico del castillo 
de La Alberguería de Argañán (Salamanca), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, 
de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 3 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000290, 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García 
Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a 
iniciar los trámites en el primer semestre de 2023 para la rehabilitación, puesta en valor 
y oferta como recurso turístico del castillo de La Alberguería de Argañán (Salamanca), 
publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, de 27 de octubre 
de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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470. Proposiciones No de Ley

pnl/000291-02
Rechazo por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de la proposición no de ley presentada 
por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis 
Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a iniciar los trámites en el primer 
semestre de 2023 para la rehabilitación, puesta en valor y oferta como recurso turístico accesible al 
público en general del castro de La Rúa en la ciudad de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de las Cortes de Castilla y León, en sesión 
celebrada el día 3 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000291, 
presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García 
Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a 
iniciar los trámites en el primer semestre de 2023 para la rehabilitación, puesta en valor 
y oferta como recurso turístico accesible al público en general del castro de La Rúa en la 
ciudad de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 67, 
de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000297-02
Aprobación por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de resolución relativa a la proposición 
no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Igea Arisqueta (Cs), 
instando a la Junta de Castilla y León a manifestar de forma expresa el compromiso y apoyo de 
la Consejería de Cultura y Turismo al Festival Internacional de Fotografía, FIFCYL, que se celebra 
con carácter anual en Palencia, así como el compromiso en la organización, apoyo y financiación 
de la III edición del Festival Internacional de Fotografía en la ciudad de Palencia, con una inversión 
equivalente, al menos, a la realizada en 2022, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 67, 
de 27 de octubre de 2022.

aprobaCIón por la ComIsIón de Cultura, turIsmo y deporte

La Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de las Cortes de Castilla y León, en 
sesión celebrada el día 3 de febrero de 2023, con motivo del debate de la proposición no 
de ley, PNL/000297, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Igea 
Arisqueta (Cs), instando a la Junta de Castilla y León a manifestar de forma expresa 
el compromiso y apoyo de la Consejería de Cultura y Turismo al Festival Internacional 
de Fotografía, FIFCYL, que se celebra con carácter anual en Palencia, así como el 
compromiso en la organización, apoyo y financiación de la III edición del Festival 
Internacional de Fotografía en la ciudad de Palencia, con una inversión equivalente, al 
menos, a la realizada en 2022, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 67, de 27 de octubre de 2022, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1- Manifestar de forma expresa el compromiso y apoyo de la Consejería de Cultura y 
Turismo al Festival Internacional de Fotografía, FifCyL, que se celebra con carácter anual 
en Palencia.

2- Que la Consejería de Cultura y Turismo se comprometa en la organización, apoyo 
y financiación de la III Edición del Festival Internacional de Fotografía en la ciudad de 
Palencia, con una inversión equivalente, al menos, a la realizada en 2022".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000307-02
Rechazo por la Comisión de Sanidad de la proposición no de ley presentada por los Procuradores 
D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Javier Campos de la Fuente, 
Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. Noelia Frutos Rubio y D. José Francisco Martín Martínez, 
instando a la Junta de Castilla y León a realizar actuaciones en el modelo sanitario público en 
relación con las listas de espera estructurales, con la estrategia de externalización en el sector 
sanitario privado, con la ejecución de las partidas presupuestarias para finalizar las infraestructuras 
sanitarias incluidas en el plan de infraestructuras sociales prioritarias 2016-2020, así como con la 
prioridad de la "lista de espera cero" en Atención Primaria, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000307, presentada por 
los Procuradores D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Javier 
Campos de la Fuente, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. Noelia Frutos Rubio y D. José 
Francisco Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a realizar actuaciones 
en el modelo sanitario público en relación con las listas de espera estructurales, con la 
estrategia de externalización en el sector sanitario privado, con la ejecución de las 
partidas presupuestarias para finalizar las infraestructuras sanitarias incluidas en el plan 
de infraestructuras sociales prioritarias 2016-2020, así como con la prioridad de la "lista de 
espera cero" en Atención Primaria, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla 
y León, n.º 67, de 27 de octubre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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pnl/000318-02
Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los 
Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Consolación 
Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Noelia Frutos 
Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de 
Castilla y León a colaborar con la Universidad de Valladolid y con el Ayuntamiento de Palencia para 
crear una residencia universitaria pública en el campus universitario de La Yutera de la ciudad de 
Palencia, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 3 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000318, presentada 
por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García 
Rioja, Dña. Noelia Frutos Rubio, D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y D. Jesús 
Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a colaborar con la Universidad 
de Valladolid y con el Ayuntamiento de Palencia para crear una residencia universitaria 
pública en el campus universitario de La Yutera de la ciudad de Palencia, publicada en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000319-02
Aprobación por la Comisión de Sanidad de resolución relativa a la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya 
Blázquez Domínguez, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Javier 
Campos de la Fuente, Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. Rosa María Rubio Martín y D. José 
Francisco Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a que se elimine el plazo mínimo 
de 24 horas establecido para el traslado ordinario de cadáveres, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

aprobaCIón por la ComIsIón de sanIdad

La Comisión de Sanidad de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el 
día 2 de febrero de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000319, 
presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María 
Soraya Blázquez Domínguez, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García 
Rioja, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. Rosa María 
Rubio Martín y D. José Francisco Martín Martínez, instando a la Junta de Castilla y León 
a que se elimine el plazo mínimo de 24 horas establecido para el traslado ordinario de 
cadáveres, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 75, de 
22 de noviembre de 2022, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Modificar el artículo 10.1 del Decreto 16/2005 eliminando el plazo mínimo 
establecido de 24 horas para el traslado ordinario de cadáveres fuera de la Comunidad de 
Castilla y León.

2. Instar al Gobierno de España a pactar con las Comunidades Autónomas en 
la Comisión de Salud Pública la adecuación a la Guía de Consenso sobre Sanidad 
Mortuoria, eliminando en los casos que sea posible la restricción de 24 horas para el 
traslado ordinario de cadáveres dentro del territorio nacional".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000321-02
Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley 
presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya 
Blázquez Domínguez y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Castilla y León a 
instalar en la carretera CL-501 a su paso por el municipio de Lanzahíta aquellos elementos que se 
consideren más adecuados por parte de los técnicos del Servicio de Carreteras de la Consejería 
de Movilidad y Transformación Digital de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Movilidad y Transformación Digital de las Cortes de Castilla y 
León, en sesión celebrada el día 1 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, 
PNL/000321, presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a 
la Junta de Castilla y León a instalar en la carretera CL-501 a su paso por el municipio 
de Lanzahíta aquellos elementos que se consideren más adecuados por parte de los 
técnicos del Servicio de Carreteras de la Consejería de Movilidad y Transformación Digital 
de la Junta de Castilla y León, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y 
León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 1 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000331-02
Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los 
Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano 
Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a llevar a cabo diversas medidas para el 
mantenimiento de los centros públicos educativos compensando así a los municipios en los gastos 
que asumen en dicha actividad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 75, de 22 de 
noviembre de 2022.

presIdenCIa

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 3 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000331, presentada 
por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y 
D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a llevar a cabo 
diversas medidas para el mantenimiento de los centros públicos educativos compensando 
así a los municipios en los gastos que asumen en dicha actividad, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 75, de 22 de noviembre de 2022.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000351-02
Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los 
Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, 
D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Inmaculada García Rioja, 
Dña. Noelia Frutos Rubio y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a la Junta de Castilla y León a 
la realización de pruebas de certificación del nivel intermedio del Marco Común Europeo de 
Referencia para las lenguas en los idiomas de alemán, francés, inglés, italiano y portugués para 
el alumnado matriculado en 4.° de Educación Secundaria Obligatoria o en el último curso de un 
ciclo formativo de grado medio de Formación Profesional en el marco de un proyecto bilingüe o 
plurilingüe cursados en centros financiados con fondos públicos, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 95, de 10 de enero de 2023.

presIdenCIa

La Comisión de Educación de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada 
el día 3 de febrero de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000351, presentada 
por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya 
Blázquez Domínguez, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María 
Inmaculada García Rioja, Dña. Noelia Frutos Rubio y D. Jesús Puente Alcaraz, instando a 
la Junta de Castilla y León a la realización de pruebas de certificación del nivel intermedio 
del Marco Común Europeo de Referencia para las lenguas en los idiomas de alemán, 
francés, inglés, italiano y portugués para el alumnado matriculado en 4.° de Educación 
Secundaria Obligatoria o en el último curso de un ciclo formativo de grado medio de 
Formación Profesional en el marco de un proyecto bilingüe o plurilingüe cursados en 
centros financiados con fondos públicos, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 95, de 10 de enero de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de febrero de 2023.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000372-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de 
España a la inmediata retirada del Proyecto de Ley de protección, derechos y bienestar de los 
animales; a tomar todas las medidas dentro de sus competencias para proteger el mundo rural de 
Castilla y León; y a exigir la derogación de la Orden TED/980/2021, de 20 de septiembre, y dejar 
sin efecto su disposición adicional primera, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, 
de 7 de febrero de 2023.

aprobaCIón por el pleno

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000372, presentada 
por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a 
instar al Gobierno de España a la inmediata retirada del Proyecto de Ley de protección, 
derechos y bienestar de los animales; a tomar todas las medidas dentro de sus 
competencias para proteger el mundo rural de Castilla y León; y a exigir la derogación de 
la Orden TED/980/2021, de 20 de septiembre, y dejar sin efecto su disposición adicional 
primera, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 7 de 
febrero de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a:

1. Exigir al Gobierno de España la retirada inmediata del Proyecto de Ley de 
protección, derechos y bienestar de los animales, por ser contrario a los intereses de los 
españoles y, en particular, del mundo rural.

2. En cualquier caso, e independientemente de la respuesta del Gobierno de España 
o del destino final del mencionado Proyecto de Ley, a tomar todas las medidas, dentro del 
marco de sus competencias, encaminadas a proteger al mundo rural de Castilla y León, 
especialmente a los sectores agrícola, ganadero y cinegético frente a las imposiciones de 
carácter restrictivo, emanadas del Gobierno de España, que supongan un perjuicio para el 
desarrollo de su actividad.

3. Exigir al Gobierno de España que derogue la Orden TED/980/2021, de 20 de 
septiembre, y deje sin efecto de forma inmediata su Disposición Adicional Primera para 
posibilitar la realización de controles de población de lobo al norte del río Duero. 
Del mismo modo, que se dirija a la Unión Europea para exigir que se modifique la 
Directiva 94/43/CEE del Consejo, de 21 de mayo de 1992, relativa a la conservación de 
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los hábitats naturales y de la conservación de la fauna y flora silvestres en lo tocante al 
control de la población del lobo al sur del río Duero, posibilitando dicho control poblacional 
en esa franja territorial".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000373-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas relativas al 
plan de estudios del Grado en Medicina de la Universidad de Valladolid, respetando la autonomía 
universitaria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 7 de febrero de 2023.

presIdenCIa

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000373, presentada por el Grupo 
Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas 
medidas relativas al plan de estudios del Grado en Medicina de la Universidad de 
Valladolid, respetando la autonomía universitaria, publicada en el Boletín Oficial de las 
Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 7 de febrero de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000374-02
Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas relativas a la 
interrupción voluntaria del embarazo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, 
de 7 de febrero de 2023.

presIdenCIa

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero 
de 2023, rechazó la proposición no de ley, PNL/000374, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas 
medidas relativas a la interrupción voluntaria del embarazo, publicada en el Boletín Oficial 
de las Cortes de Castilla y León, n.º 107, de 7 de febrero de 2023.

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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4. Impulso y Control de la aCCIón de GobIerno

470. Proposiciones No de Ley

pnl/000375-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de 
España para que adopte distintas medidas relativas a la Ley Orgánica de garantía integral de la 
libertad sexual, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 107, de 7 de febrero de 2023.

aprobaCIón por el pleno

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 8 de febrero 
de 2023, con motivo del debate de la proposición no de ley, PNL/000375, presentada por 
el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija 
al Gobierno de España para que adopte distintas medidas relativas a la Ley Orgánica 
de garantía integral de la libertad sexual, publicada en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León, n.º 107, de 7 de febrero de 2023, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León para que se dirija 

al Gobierno de España a fin de que:

1. Reconozca su absoluta negligencia en la tramitación, para su posterior aprobación, 
de la Ley Orgánica de garantía integral de libertad sexual, la llamada ley del 'solo sí es sí', 
que está llevando a que cientos de agresores sexuales y violadores se estén beneficiando 
de la misma, en forma de reducción de sus condenas cuando no, directamente, 
de excarcelaciones.

2. Pida perdón públicamente a las mujeres víctimas de los más de 300 violadores 
y agresores que hasta ahora han sido beneficiados por la ley, y en general a todas 
las mujeres víctimas de violencia de género de nuestro país, por el paso atrás que, 
por exclusiva culpa del Gobierno de Pedro Sánchez, hemos dado como sociedad en la 
lucha contra esta desgraciada lacra.

3. Se dirija a los grupos parlamentarios con representación en las Cortes Generales 
a fin de que tramiten la Proposición de Ley presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista para reformar la Ley Orgánica de garantía integral de libertad sexual, y que 
coincide, en esencia, con la que para idéntico fin planteó el Grupo Parlamentario Popular 
en diciembre del año pasado, para, en consecuencia, volver a la formulación y las penas 
que los delitos contra la libertad sexual tenían en la redacción del Código Penal anterior a 
la entrada en vigor de la Ley Orgánica 10/2022.

4. Con independencia de lo anterior, establezca un protocolo específico de 
seguimiento de las consecuencias de la aplicación de la Ley Orgánica de garantía 
integral de libertad sexual, haciendo público periódicamente el número de condenas 
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revisadas con indicación del tiempo de reducción de las condenas y de excarcelaciones, 
y comunicando a las comunidades autónomas los datos de los reos beneficiados a fin de 
que por parte de estas se dé a sus víctimas y familiares la debida atención psicosocial, 
debiendo garantizar simultáneamente el Gobierno de España su protección".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de febrero de 2023.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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	PNL/000245-02
	Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Laura Pelegrina Cortijo, D. Pedro Luis González Reglero, D. Javier Campos de la Fuente, D. Jesús Guerrero Arroyo, D. José Ignaci

	PNL/000247-02
	Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. R

	PNL/000250-02
	Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, D. Luis Briones Martínez, Dña. Virginia Jiménez Campano, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. R

	PNL/000251-02
	Rechazo por la Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, Dña.

	PNL/000283-02
	Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo y Dña. Laura Pele

	PNL/000286-02
	Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instand

	PNL/000290-02
	Rechazo por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a inicia

	PNL/000291-02
	Rechazo por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a inicia

	PNL/000297-02
	Aprobación por la Comisión de Cultura, Turismo y Deporte de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Mixto, a instancia del Sr. Igea Arisqueta (Cs), instando a la Junta de Castilla y León a manifestar de forma e

	PNL/000307-02
	Rechazo por la Comisión de Sanidad de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. Noelia Frutos Rubio y D. José Fra

	PNL/000318-02
	Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Noeli

	PNL/000319-02
	Aprobación por la Comisión de Sanidad de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja,

	PNL/000321-02
	Rechazo por la Comisión de Movilidad y Transformación Digital de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, instando a la Junta de Cast

	PNL/000331-02
	Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Gallego González, D. José Ramón García Fernández y D. Luis Mariano Santos Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a llevar a cabo diversas 

	PNL/000351-02
	Rechazo por la Comisión de Educación de la proposición no de ley presentada por los Procuradores D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, Dña. María Soraya Blázquez Domínguez, D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Inmaculada García Rio

	PNL/000372-02
	Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario VOX Castilla y León, instando a la Junta de Castilla y León a instar al Gobierno de España a la inmediata retirada del Proyecto de Ley de prote

	PNL/000373-02
	Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario UPL-SORIA ¡YA!, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas relativas al plan de estudios del Grado en Medicina de la Universidad de Valladolid, 

	PNL/000374-02
	Rechazo por el Pleno de la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Socialista, instando a la Junta de Castilla y León a adoptar distintas medidas relativas a la interrupción voluntaria del embarazo, publicada en el Boletín Oficial de e

	PNL/000375-02
	Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la proposición no de ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, instando a la Junta de Castilla y León para que se dirija al Gobierno de España para que adopte distintas medidas relativas a la Ley O
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